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Broj Odgovor Categories
1 Da bi dokazali da doista vole kućne ljubimce, vlasnicibi dokazali

time što bi iste držali u prirodnom okruženju, te bi onda i eventualni
međuodnos mogao doći do punog izražaja, ovako se svodi na neke
čudne int4erakcije, ako ljubljenje i spavanje na istom ležaju!

2 Pozitivne karakteristike ličnosti i emocije kao što su odgovornost,
briga, nježnost i tolerancija. Ili bi bar trebali.

3 Zdravu naviku svakodnevnog kretanja, osjećaj odgovornosti,
posebno kod djece.

4 neprocjenjivo!
5 Empatija i ljubav iako ima jako puno vlasnika koji nemaju ni jedno ni

drugo jer nisu ni povezani sa svojim ljubimcima niti ih kvalitetno
(ako uopće) vole.

6 odgovornost
7 Najčešće kao utjeha ili zamjena za neke druge stvari ispunjavanje

slobodnog vremena.
8 Odgovornost i velika ljubav
9 psi uvijek imaju vremena poslušati svoga vlasnika koji mu se izjada

o svemu bolje nego psihologu. Psi su naši psiholozi. Koliko god se
svađamo sa njima, jedna lijapa riječ i repić opet maše.

10 Kako kod koga.
11 zdravlje - fizičko, psihičko i opće
12 poštivanje,ljubav,privrženost
13 ljubav paznju njeznost postovanje hrabrost
14 ljubav
15 ljubav prema prirodi i kretanju, druženje, povezivanje, razvoj

osjećaja odgovornosti i sl.
16 Privrženost i  odanost



17 Ljubav, otvorenost, kultura prema drugima, volja i želja za izlaskom
iz kuće što mnogi ne rade u današnje doba kada se samo sjedi za
kompjuterima i pred televizijom, znači aktivnije građanstvo

18 niži tlak, zadovoljstvo, smirenost..
19 Mene je naučila odgovornosti, pas ne pita kakvo je vrijeme, ako

mora van - mora van. Šetnje su godile mome zdravlju, a u
druženjima sa vlasnicima stekla sam nekoliko istomišljenika koji su
mi kroz godine postali dragi prijatelji. Psi ne gledaju koliko si bogat i
kakvu ogrlicu imaju, traže samo malo vremena i ljubavi a zauzvrat
su spremni dati život za nas. Dobri psi će uvjek zaštititi slabijega i
podjeliti svoje igračke. U tome su mnogo ljudskiji nego ljudi.
Promatranjem pasa učimo čitati neverbalne signale, i što bolje
razumijemo pse, bolje 'čitamo' ljude s kojima svakodnevno dolazimo
u kontakt. Gubitak kućnog ljubimca je trauma kao i gubitak člana
obitelji, no smrt je dio životnog ciklusa a kućni ljubimci i u tome daju
lekciju. Iskorištavanje svakog dana, svake minute s voljenima da bi
u trenutku vlaastitog kraja mogli reći da smo vodili sretan i ispunjen
život.

20 ako si normalna osoba imati psa te mora činiti još boljim,učiš od njih
što je vjernost,odanost,prijateljstvo,ljubav...tvoj pas živi za tebe,
koliko pas voli dokaz je i kad netko loše postupa prema psu ili ga
ostavi negdje,taj pas će svejedno trčati za takvim vlasnikom u nadi
da će ga sustići i opet će ga voljeti.Puno ljudi misli da ako očekuju
dijete,psa moraju odbaciti,ne vidim razlog zašto treba birati između
psa koji ti je kao član obitelji i djeteta koje će biti dio tvoje obitelji,
naravno ne bira se,pas je uvijek taj koji je višak a sasvim normalno
je i humano imati bebu koja će rasti uz prijatelja od rođenja!Tako
sam i ja odabrala!

21 psi vrlo pozitivno utječu na nas ljude. čine nas empatičnima,
socijalnijima (dokazano!!!), zadovoljnijima životom i samima sobom,
čak nam i poboljšavaju prostornu orijentaciju zbog dugih i čestih
šetnji. popis kvaliteta koje čovjek razvije brinući se za psa gotovo da
i nema kraja!

22 odanost, privrženost, ljubav, socijaliziranje.....
23 ljubav,mir,postovanje i ponajvise zastita od neprilika
24 Veselje kad vas vide, mogu Vas raspoloziti kada ste najtuzniji,
25 Empatija, lojalnost, biti živ i živjeti u svakom trenutku života ...kućni

ljubimci POMAŽU ljudima.
26 Sreća i radost ponajviše kod starijih ljudi kojima su oni SVE
27 Pruzaju neizmjernu ljubav,pozrtvovnost,vjernost
28 Osjećaj privrženosti, dodatna socijalizacija
29 odgovornost,druželjubivost,tolerancija,razumjevanje,učenje
30 Sreća , veselje, ljubav, kondicija , prijateljstvo ....



31 Potiču ljude da se druže i da se kreću. To je korisno pogotovo kod
osoba treće životne dobi koji u pravilu dane provode zatvoreni kod
kuće.

32 Uz pravilan odgoj i puno ljubavi i pažnje taj ljubimac postaje
uravnotežene i smirena životinja

33 Moj ljubimac je tretiran kao ravnopravan član obitelji. Brinem se o
njemu kao i svome djetetu. Cjepim ga redovito, tretiram protiv
buha, kupam, češljam, hranim...Razvija se ljubav prema svim živim
bićima.

34 tolerancija, empatija, briga za drugoga, ispunjenost, sreća...
35 Toleranciju, komunikaciju i empatiju
36 neopisivo riječima (sreća, odgovornost, neizmjerna ljubav)
37 Jednostavno usvajaju pravila ponasanja..granice koje se nesmiju

preci.Ucenje da za svaku izvrsenju zapovjed dobe nesto super dobro
igru i nagradu.Psi su najvjetnije zivotinje i daji bezgranicnu ljubav
ako se zadovoljavaju njene potrebe.

38 Odgovornost, stalozenost, kretanje, veselje...
39 Toliko je njihovih vrlina... ljubav... odanost... oni su melem za dušu...

lijek za stres... Oni su čista ljubav
40 ono sto oni isticu i sto zaista je plemenito - da "su njihovi psi kao

ljudi" (pa onda uzdizu zivotinje i pocinju mrziti ljude koji za zivotinje
misle da su - zivotinje). i nije zgodno ako se tako kako se vlasnici
ponasaju prema nepoznatima ti postavis prema njihovim pasima.
 
ne znam koliko ce koristi biti od ovih mojih primjedbi. i vlasnici pasa
su biraci, zar ne. ma ok, sta cemo, samo neka ne ide na losije.
 
poz ;-)

41 odgovornost, ljubav, poštivanje. ako ne poštuješ životinju ne možes
niti ljude.
 
Hvala!

42 Teško je to opisati, osijećaj da te netko bezuvjetnu voli... Zbog psa
sam više na svježem zraku i više se krećem. Sreća, ljubav i
dobrota!!!

43 odgovornost, empatija
44 tolerancija, odricanje, osjećaj privrženosti, ljubavi
45 ljubav
46 briga o drugima, tolerancija, druželjubivost
47 povezanost s prirodom, kretanje, odgovornost, briga za druge,

aktivnost, suosjećanje, samokontrola, samosvijest...i jos mnogo toga
48 ljubav



49 Psi su čovjeku kontakt s prirodom koji je u dobroj mjeri izgubio,
mnogima su jedino društvo koje imaju (i nekoj djeci također), djecu
uče odgovornosti i brizi za druge, važni su za zdravlje jer potiču na
kretanje i boravak izvan kuće, svojim ponašanjem uveseljavaju
ukućane, čuvaju vlasnike i njihovu imovinu, ...

50 ljubav,prijateljstvo,brigu o životinjama
51 nesebična ljubav prema svim životinjama
52 Empatija prema ostalim životinjama i drugim vlasnicima te svima

ostalima uopće. Kod naše obitelji
53 odgovornost za sebe, druge ljude i životinje te za prirodu koja nas

okružuje. zbog čestog boravka u oklknim šumama razvija se veća
odgovornost prema njima.

54 Ljubav i sreća
55 osjecaj za odgovornost, suosjecanje, radnu naviku, brigu za druge,

toleranciju prema drugima i ljubav :)
56 osjećaj pripadnosti, briga o nemoćnima- socijalno osvještavanje
57 Pružanje osjećaja ljubavi i odanosti
58 Ovisi o osobi, ali smatram da zivotinje, ako "poslusamo", mogu

razviti samo pozitivne stvari kod ljudi.
59 smire te kada si napet ili tužan, mene barem, sretna sam kada

dođem doma i oni me dočekaju tako sretni, mislim da nema ništa
tako čisto na svijetu kao što su životinje, nemaju nikakve
predrasude o ljudima, ako ćemo iskreno, večina njih danas ima više
osjećaja nego ljudi

60 toleranciju, strpljivost, nježnost, ljubav, prijateljstvo i sve pozitivno
61 Ima ih stvarno puno.. osjećaj bezgranične ljubavi, privrženosti,

topline. Tu su i neke praktične stvari, npr. razvija se osjećaj
odgovornosti, potreba za kretanjem i boravkom van kuće je puno
veća, osjećaj brige, skrbi i obaveze.
Također, pomažu u razvijanju istih stvari i kod djece, što je iznimno
korisno.

62 Empatiju, ljubav, poštivanje drugih i sebe, veća briga o okolišu i
vlastitom zdravlju zbog čestih šetnji

63 Odgovornost, sreća, zadovoljstvo, sloboda, razumijevanje, ljubav, ....
64 druželjubivost, radost, poštovanje,
65 Odgovornist. Kad Vam jednom uđu pod kožu to je za cijeli život.

Promijene Vas jer daju toliko ljubavi I dobrote, toliko pažnje I veselja
da bi ih bolnice I psihijatri trebali propisati za poboljšanje zdravlja I
smanjenje stresa. No odgovornost je , po meni, najjača vrijednost
koju mi moji psi daju.Ono što bih napravila da ih usrećim je
žrtvovanje u širem značenju (vremena najviše) I to bez problema.

66 ljubav, neagresivnost, empatija i odgovornost
67 Drustvenost,odgovornost,marljivost,radost zivljenja



68 Ljubav prema životinja pobuđuje ljubav prema svim živim bićima.
69 Odanost jednih prema drugima. Zato ne kupujte psa za zabavu!

Kupite ga ili bolje, uzmite ga iz azila, da vam bude prijatelj, a ne rob,
igračka za dijete i sl. i onda ga odbacite. Ljudi su me znali zaj...., ali
psi nikada!

70 suosjećanje, ljubav, ispunjenost
71 privrzenost
72 Druzeljubivost, privrzenost.....
73 Nekima, posebno onima koji iz nekog razloga nemaju djece, kućni

ljubimci preuzimaju tu ulogu. To je ujedno i odgovor na ovo pitanje.
74 Kretanje i odgovornost
75 Empatiju prema živim bićima, društvenost.
76 dobrota, ljubav, suosjećanje, zaštita slabijeg
77 Empatija.
78 Psihosocijalni utjecaj. Niame, ljudi sve manje međusobno imaju

prijatelje, pa su im umjesto prijatelja supstituti kućni ljubimci,
naročito psi. (Psi koji su izgubili nekadašnju osnovnu ulogu čuvanja
privatnog vlasništva. Sad su osuđeni na zatvorene skučene prostore
i neodgovorne vlasnike.)

79 Strpljenje, briga za druge, više kretanja, aktivnosti i boravka u
prirodi

80 Ljubav prema životinjama i vjerojatno prema ljudima, iako mi se čini
da neki čak više cijene životinju od čovjeka, štoj po meni tužno.

81 Odgovornost, društvenost, tolerantnost, smirenost.
Ljubimci nam daju bezuvjetnu ljubav i prijateljstvo do kraja života.

82 socijalizacija
83 Ljubav, dobrotu, razumijevanje...
84 moj pas nije kućni ljubimac nego je ravnopravni član obitelji.. a vi

zaključite sami koje su to vrijednosti.. također smatram da je puno
više neodgojene djece i neodgovornih roditelja, nego je to pasa i
njihovih vlasnika.. zašto se time nitko ne bavi?

85 Sve, pažnja, radost, sreća i najvažnije ljubav.. psi isto imaju osjećaje
i kao takve ih se mora zaštiti ..psi ne govore ali osjećaju i svaki
čovjek koji ih na bilo koji način želi ozlijediti neki snosi odgovornost,
a oni debili što ih ugrožavaju dao Bog njima se vratilo još 2 X gore.

86 Briznost i ljubav
87 Teško pitanje.
88 Odgovornost, susjecanje prema slabijima od sebe
89 Ljubav, odanost, poštovanje, kulturu...
90 toliko ih ima da nema dovoljno prostora za nabrajanje
91 Osjećaj za vjernost, ljubav, privrzenost
92 ljubav, odanost, prijateljstvo, nesebičnost
93 previse ih je za nabrajanje...



94 ljubav
95 OBAVEZU I SOCIJALIZACIJU.
96 Kućni ljubimci mogu uvelike obogatiti život svojih vlasnika. Imati psa

znači preuzeti odgovornost i imati obvezu, a za uzvrat dobiti vjernog
prijatelja.

97 Koliko pažnje i ljubavi pružiš psu toliko će ti se vratiti
98 Ljubav, nježnost, povjerenje, opuštanje, društvo, veselje,

suosjećanje, briga za drugo živo biće.
99 Oni nas uče poštenju, dobroti, razumjevanju, ljubavi, povezuju nas

sa prirodom i uče nas osnovna prirodna pravila koja smo zaboravili.
100 Kultura, jer čovjek mora psu biti gazda, a ne obrnuto!
101 izgrađuje osjećaj odgovornosti, empatiju u djece, vjernost,

povjerenje, požrtvovnost, ljubav
102 Empatija, ljubav, zajedništvo, puno ljudi su sami i taj ljubimac je

jedino što imaju. Tko ne voli životinje, ne voli ni ljude.
103 beskrajno prijateljstvo, odanost
104 Odanost,povecano kretanje i druzenje
105 Ljubimac može razviti vrijednost samo kod osobe koja za to ima

potencijala. A pod time smatram odgovorne vlasnike koji brinu o
zdravlju svoj psa i ostalim njegovim potrebama. Takvoj osobi
ljubimac pomaže u održavanju psihofizičkog zdravlja te
emocionalnom razvoju.

106 Drustvenost
107 osjećaj odgovornosti i privrženosti te bolja socijalizacija sa

sustanarima i vlasnicima pasa iz ulice (obavezno ih srećete u
šetnjama svojim ljubimaca te se na taj način ljudi i bolje upoznaju)

108 Osjećaj odgovornosti. Smirujući efekt. Fitness agenti :)
109 Empatija, pozrtvovnost, disciplina, odgovornost, moralnost, briga o

drugom, vegetarijanstvo kao zivotna filozofija, drustvenost, zdrav
zivot

110 odgovornost,briga za slabije,socijaliziranost.
111 Ljubav, briga za  drugoga, postovanje
112 empatija, druzenje, pa i trosenje energije
113 edukativnu odgovornost i brigu za sebe i svoju obitelj, uzajamno

ispoljavanje sreće i pokoju suzu radosnicu
114 empatiju prema zivim bicima,komunikativnost s ljudima ,a prije

svega ODGOVORNOST
115 Mislim, odnosno znam da nema lošeg utjecaja kućnog ljubimca na

svojeg vlasnika.Dapače svaki vlasnik-osim budaletina koji s
ljubimcem a posebno s psom liječe svoje komplekse- dobiva
ogromno bogatstvo ljubavi, zadovoljstva i zdravlja.Vlasni postaje
puno bolja osoba,tolerantnija, odgovornija.Pogotovo to sve više
primjećujem na mladim vlasnicima.Nažalost svagdje ima iznimaka.



116 Psihička relaksacija, i nakon toga fizička aktivnost
117 Empatija, komunikacija, tolerancija, briga...
118 ljubav
119 humanost na prvom mjestu. zatim svi ostali pozitivni osjecaji
120 ljubav prema životinjama i ljudima
121 razvoj empatije, briga prema drugome, društvo, poticaj na kretanje,

razvoj međuljudskih odnosa kroz druženje vlasnika, itd.
122 Moji psi mene cine jako sretnom i nema ljepseg osjecaja nego kad

mi se vesele kada dodem s posla
123 Povjerenje, odgovornost, ljubav
124 privrženost
125 psihofizičko zdravlje, odgovornost, ekološka svijest i savjest
126 Komunikativnost,ljubaznost,pozitivnost
127 Empatija, briga za drugoga, dobrocinstvo, otvoren i prijateljski

odnos prema drugim ljudima i zivotinjama
128 Ljubavi, brige o drugima, empatije
129 Psi su najdivnija bića.
130 bezuvjetna ljubav.jel to potrebno objašnjavati, dok nisam imala Jeni

nisam znala što znači voljeti.
131 empatija,odgovornost, pozrtvovnost,unutarnji mir....ima toga jako

puno,ali samo kod istinskih prijatelja zivotinja
132 moj pas je moj antistres terapeut, a od kad ga imam više se družim

s drugim ljudima
133 Bezuvjetna ljubav, obvezu šetanja što se svakako uklapa u

kampanju našeg grada "Rijeka zdrav grad"
134 -
135 Hodanje uz nogu, privrženost vlasniku, da pas uvijek ima na oku

vlasnika, a ne da je obrnuto, da vlasnik stalno mora trčat okolo i
skupljati psa. Osnovna poslušnost koju po meni svaki pas mora
imati, od najmanje čivave do njemačke doge :)

136 Iznimna socijalizacija sa drugim vlasnicima,ali i sa psima.Iskreno,
nemogu vam opisati koliko sam divnih ljudi upoznala šetajući sa
psom,te sam razbila strah od nekih "opasnih" pasmina kako ih vi
nazivate.Imam sreću da imam izrazito susretljivog i socijaliziranog
psa kojeg vole kako vlasnici,tako i njihovi psi.

137 Vrijednost razvijanja osjećaja ljubavi, empatije. Ljubimac pomaže
također u psihičkoj stabilnosti osobe i osjećaju odgovornosti za nečiji
život.

138 ljubav,tolerancija
139 Ljubav, organizacija, pseći jezik (po pogledu i pokretima znaš točno

što govori)...
140 socijalizaciju kod odraslih tako i kod djece. rekreaciju i obaveze
141 neopisive u jednoj kratkoj anketi :)



142 Bezgranična ljubav i iskrenost
143 Briga o njima, uzajamno poštovanje
144 ovaj prostor ne bi bio dovoljan za vas koji ionako ne razumijete

osijećaje onih kojima je pas član obitelji
145 društvenost, svjest o potrebi kretanja..
146 Njeznost, ljubav, fizicka aktivnost, komunikacija
147 Suosjecanje, bezuvjetnu ljubav, odgovornost, vjernost
148 Trebale bi biti: odgovornost, ljubav, privrzenost, nesebicnost.

Nazalost, nemaju svi vlasnici isti razlog drzanja pasa. Takve treba
OSTRO kazniti.

149 Antistres!
150 suosjećajnost
151 Socijalna inteligencija, ljubav, pomaganje, volontiranje.
152 Ljubav, povjerenje i nježnost. I naravno toleranciju. U svakom

slučaju manje mi smeta kada neki pas napravi neku štetu (pa makar
i kada "minira" pločnik  a njegov vlasnik to ne pokupi) nego kada
prođem ispred Brodokomercovih dućana gdje neke osobe redovito
piju pive te posljedično smrdi cijela ulica po njihovim zapišavanjima.

153 ljubav i odanost
154 besprjekorna ljubav ,privrženost
155 Ljubav prema sebi, bližnjima i drugim živim bićima. Međusobna

tolerancija i svijest o ekologiji. Suživot različitih vrsta. Psi i ostale
životinje imaju terapijsko djelovanje na čovjeka, zato i raste broj
kućnih ljubimaca u gradu. Podižu nam kvalitetu života u svakom
smislu.

156 Ljubav, veselje, pripadnost, oslobađanje od stresa, druženje sa
ostalim vlasnicima pasa, obveze koje su korisne za zdravlje - šetnja,
boravak na friškom zraku i upoznavanje i druženje, kao i korisne
savjete

157 Dokazano je da već u najranijoj dobi kod male djece razvijaju
emocionalnu inteligenciju u vidu empatije, altruizma, poštovanjem
prema dugim živim bićima...

158 ljubav
159 LJUBAV,KOMUNIKACIJA...
160 briga za slabije, razvijenija svijest o životinjama, solidarnost, duži

boravak u prirodi, uzajamna ljubav
161 Ljubav, empatiju, suosjećajnost. Tko osjeti ove emocije za životinje i

nauči svoji djecu istima, osjećat će ih i za ljude.
162 socijalizacija, društvenost, suosjećajnost, ljubav, pozitivno djeluju na

zdravstveno stanje...
163 Psihološka dobrobit,.... bolje zdravlje kod usamljenih ljudi.



164 Ljudskost, odanost, privrženost, razumijevanje, bezuvjetnoj ljubavi,
otvorenost i još puno puno drugih samo lijepih i dobrih
karakteristika kojih se trenutno ne mogu sjetiti...

165 LJUBAV
166 Kućni ljubimci razvijaju empatiju, razumijevanje, smisao za humor,

brigu o drugim živim bićima, fizičku aktivnost i rekreaciju, osjećaj
odgovornosti o drugom živom biću. Imati psa znači imati biće koje
vas voli više od samoga sebe, znači iskusiti bezuvjetnu i
neograničenu ljubav. Imati psa znači biti sve na ovom svjetu, skrbiti
o biću koje je neiskvareno i nedužno i koje bez vas, skrbnika,
izgubljeno i nemoćno. Imati psa znači naučiti voljeti, naučiti voljeti
sebe, druge ljude, razvijati toleranciju, ne shvaćati sve tako ozbiljno.
A udomiti psa iz Azila znači još puno više. Kao netko tko je već
udomio dva psa iz Azila ne mogu ni opisati kakav je to osjećaj kada
k sebi uzmete psa kojeg je netko zlostavljao, izgladnjivao,
zanemarivao i koji je toliko istraumatiziran da jedino što od vas
očekuje su batine, i kad onda vidite kako je s malo ljubavi i strpljenja
taj pas procvao i postao vaš najbolji prijatelj, vaša srodna duša i
pružio vam najčišću ljubav koju ćete ikada iskusiti. Zato tvrdim da
nisu vlasnici (pravi vlasnici pasa) oni kojima se treba razviti svijest -
već oni koji se nikada nisu emocionalno povezali sa  životinjom, jer
se tu u pravilu radi o bezosjećajnim, egoističnim i netolerantnim
ljudima kojih u našem društvu ima puno previše.
 
Budući da nemam mjesto za upisati svoje daljnje sugestije, htjela
bih reći da bi bilo i više nego prijeko potrebno urediti mjesto za
istrčavanje pasa na ZAPADNOM dijelu grada. Vjerujem da ne
očekujete da će netko s Kantride ili Zameta svaki dan voziti u
Sušačku Dragu istrčavati psa? Ako očekujete to onda ste puno
precijenili financijske mogućnosti naših sugrađana. Nadam se i da
ste planirali omogućiti mjesta za parking kraj površina za
istrčavanje. Kao primjer dobro uređene površine za istrčavanje
mogu navesti i površinu u Zadru kraj nove sportske dvorane - prošlo
ljeto sam bila tamo i sa zgražanjem shvatila da je i u Zadru (a ne
samo u Zagrebu kojeg ste vi naveli kao primjer) očito situacija
naprednija nego kod nas. Površina tamo je šumovita, ima puno
hlada, u potpunosti ograđena. Kao još jedan primjer dobre prakse
mogu navesti ljetovalište Alanya u Turskoj gdje su uz cvjetne
površine, znači zapravo u okviru šetališta, postavili male pješčanike
kao označena mjesta za obavljanje (velike) nužde za pse. Mislim da
možemo puno naučiti i od naših Zadrana, a i očito od jedne Turske u
kojoj su sve litalice čipirane i pod veterinarskom kontrolom.

167 to se riječima ne da opisati



168 Kućni ljubimci su srećice koje svaki dan učine sretnijim nego što je.
Počinješ shvaćati da su vrijednije od većine ljudi koji postoje na
ovom svijetu.

169 Ljubav,pažnja,strpljenje,sreća.
170 oni uce covjeka kako bezuvjetno voljeti...oni su najplemenitija bica

na svijetu i vole zauvijek...za covjeka se to ne moze reci i zato su
nuzni u rehabilitaciji covjeka....

171 Osjećaj brige za druge.
172 Kućni ljubimci su dio obitelji i novi zakon jako otežava pravilnu brigu

o kućnim ljubimcima posebno za vlasnike većih pasmina koji žive u
stanu i ne mogu istrčati svoje ljubimce

173 ljubav.
174 nabavite si kućnog ljubimca i nemojte mu biti vlasnik, pa ćete

shvatiti
175 ljubav, izvršavanje obaveza, vjernost, briga za bližnje
176 Nisam primjetila nikakve vrijednosti, osim da bi se svi morali slagati

sa izgledom  grada Rijeke koja više sliči na poljski zahod nego na
jedan kulturan  i tolerantan grad.

177 osjećaj odgovornosti i empatije (bar bi trebalo)
178 Empatiju
179 Poštivanje drugih živih bića a time i ljudi
180 Tolerancija i ljubav prema živim bicima, odgovornost i empatiju.
181 odgovornost,prijateljstvo, ljubav
182 razvijaju emocionalnu, socijalnu i drugu svijest kod djece; pomažu

kod raznih psihičkih stanja
183 puno ih je -  teško je sve nabrojiti ...ali suosjećanje i ljubav na prvom

mjestu :)
184 Odanost
185 odgovornost
186 odanost, povjerenje, odgovornost, suosjecanje i najvise od svega

ljubav.
187 poštovanje, ljubav, briga o drugome, nježnost ...
188 neizmjerna ljubav
189 kakve veze ovo pitanje ima s bilo cim prethodim?
190 Empatija, ljubav, odgovornost
191 Odgovornost, suosjecanje, zelja za boljim
192 Lojalnost, odgovornost,
193 To je posebna vrsta ljubavi i svakako više boravka na svježem zraku

tj. Šetnje
194 vlasnici nauce biti odgovorni,strpljivi, vise vremena provode u

prirodi,siri se krug ljudi,upoznavanje novih ljudi i vrsta pasmine
195 Tolerancija, vjernost, ljubav



196 briga za životinje (tj.živa bića), suosjećajnost, ljudskost na kraju
krajeva

197 Odavno je poznato da kućni ljubimci pozitivno djeluju na zdravlje
odraslih – druženje sa životinjama «snižava» krvni tlak, prevenira
bolesti srca i liječi depresiju. Sva istraživanja, također, pokazuju da
život uz kućnog ljubimca djeluje blagotvorno na djecu te da
životinja, na neki način, pomažu u dječjem odgoju. Osim toga uče
čovjeka odgovornosti

198 Briga za nekoga, jer ti ljubimci ovise o svojim vlasnicima, ali i
postovanje prema drugima, da za sobom i svojim ljubimcem ne
ostavis nered, niti narusavas mir drugih. Nazalost, kod odredenog
broja ljudi ne razviju niti jedno

199 Ljubav
200 Odgovornost, tolerancija, socijalna osjetljivost
201 ti ljudi su blagi ,ljubazniji od onih koji nemaju a da ne kažemo ne

vole životinjice.
202 Ljubav
203 Smireno i neagrasivno ponašanje te poslušnost .
204 Ljubav, strpljenje, samokontrola, odgovornost...
205 suosjećanje, društvenost, briga za druge
206 Moj pas je dio obielji, svugdje ide samnom, na godisnji odmor, u

kafice i restorane (ako nas puste).  Ucinio me je boljom osobom i
oplemenio zivot.

207 tolerancija i odgovornost
208 Kod pojedinih vlasnika psi razvijaju veću količinu savjesnosti,

odgovornosti te ljubav.
209 ljubav i druzenje sa drugim ljudima
210 EmpAtija, drustvenost, veci osobni angazman unutar zajednice.

Ljubimci povezuju ljude na mnogo razina.
211 Osječaj za odgovornost prema drugom živom biću, uzajamno

povjerenje, potrebu za kretanjem (ako pas nije u vrtu), mene je
naučio strpljenju a mog muža lakšoj komunikaciji sa nepoznatim
ljudima ( u šetnji je neizbježno komunicirat sa drugim
ljudima/vlasnicima pasa ) :)

212 briga za drugog, ljubav nesebična i bezuvjetna
213 bezgranicna ljubav, postovanje, dijeljenje, odgovornost, briga,

zajednistvo, suosjecanje, radost, smijeh, razbibriga, opustanje,
mogla bi nabrajati do preksutra

214 Sreća, toplina, sigurnost...
215 Strpljivost, odgovornost, privrženost, brižnost.....
216 Kakav vlasnik takav pas. Ako je vlasnik kvalitetna osoba i njegov pas

će biti takav, dobar, poslušan,  zaigran i ne agresivan.



217 više fizičkog kretanja, upoznavanje i povezivanje ljudi, osječaj
humanosti prema drugim živim bičima pa tako i ljudima, životinje
naš život obogačuju duhovno, ljudi su sretniji i ispunjeniji i duže žive
što je i dokazano

218 Odgovornost, prihvacanje razlicitosti, tjelovjezba, ljubav prema
slabijima

219 razumjevanje i empatija
220 tolerancija, odanost i bezuvjetna ljubav
221 ljubav, odanost, privrzenost, sreca, ispunjenost, lijek su za depresiju

i usamljenost
222 briga za drugog
223 Suosjećanje i razumijevanje prema svim živim bićima.
224 Sreca samopouzdanje i ljubav
225 Briga, privrzenost, potreba za fizickom aktivnoscu, boravak na

otvorenom
226 Bezuvjetna ljubav
227 Strpljenje, toleranciju prema drugima, drustvene vrijednosti
228 Razumijevanje, bezuvjetnu ljubav te kako uživati u sadašnjem

trenutku i iskoristiti najbolje što možemo ono s čime raspolažemo.
229 ljubav, odanost, pripadnost, sigurnost, vjernost, prijateljstvo i

druženje s drugim ljudima
230 Pozitivno utjecu na zdravlje, na samopostovanje (usamljenost, stres,

depresija), vlasnici kucnih ljubimaca su druzeljubljivi uvijek spremni
pomoc, vlasnici kucnih ljubimaca znaju sto je empatija, itd...

231 Odgovornost, briga, strpljenje, sreća.
232 Oni vas bezuvjetno vole i raduju vam se. Uz njih nemožete biti ljuti...

prava antistres terapija.
233 oduvijek sam okružena kućnim ljubimcima, ne mogu zamisliti

drugačiji način života
234 Bezuvjetna ljubav

Postenje
Nevinost
Odgovornost
Sreca
Ljuuuubav

235 odgovornost i briga o zivom bicu, strpljenje, organiziranost,
velikodušnost

236 Prijateljstvo, samopouzdanje
237 ima ih mnogo.. malo je mjesta za sve navesti no svakako ljubav
238 Ljubav,sreća,odgovornost.pas te prisili na šetnju,igru i druženje.



239 psi i opcenito zivotinje pruzaju bezuvjetnu ljubav i ne postoji
problematicna zivotinja, ljudi su ti koji su krivi isto kako roditelj
odgaja svoje dijete i uci ga sto je dobro a sto nije, tako bi i vlasnik
trebao posveti paznju na odgoj svog psa, pas je ogledalo vlasnika.
Svi znamo koliko je ljudi mislilo da pas nece nikad u njihovu kucu a
kad je dosao na kraju su i spavali s njima, ljudi iz neznanja se boje
pasa ili ne vole mace ili bilo koju zivotinju trebamo im pokazati
koliko su zivotinje ustvari predivna bica koje znaju i te kako se dobro
ponasati i razveseliti nas.

240 Najvece vrijednosti bi trebale po meni biti:ljubav,postivanje,vjernost,
dobrota.

241 empatija,suosjećanje prema svim živim bićima,prirodi;razvoj
međuljudskih odnosa;pozitivan utjecaj na psihofizičko zdravlje...

242 Osjećaje...privrženosti,ljubavi,nježnosti....ali opet ne kod svih.
243 Odgovornost za drugo živo biće
244 LJUBAV
245 Socijalizaciju, društvenost, naviku aktivnog života, smanjuju

napetost i stres čime su vlasnici sretniji i simpatičniji i drugima itd.
246 Odgovornost, tolerancija
247 empatija
248 Potrebu za pješačenjem i odlazak u prirodu, socijalizacija i druženje

kako pasa, tako i vlasnika
249 ljubav,odanost,poniznost...
250 empatiju
251 Suosjećajnost, tolerantnost, strpljenje a i bolje povezuje nepoznate

osobe. Kad šećete sa psom i naiđete na drugu osobu sa psom kao
da ste dobili novog prijatelja na par minuta.  Gradu koji je dosta
prijateljski nastrojen poput Rijeke mislim da je to dosta bitna crta
koju četveronožni članovi obitelji razvijaju kod njihovih vlasnika i
osoba koje su u doticaju sa njima.

252 komunikaciju, druželjubivost, darežljivost,
253 apsolutno sve
254 Premalo mjesta za napisati, to je kao da se pita koje najveće

vrijednosti razvija dijete u svojem roditelju.
255 Socijalne vještine, nova prijateljstva, boravak na zraku, briga o

drugima, o prirodi, učenje djeteta da brine i voli životinje,....
256 POBOJŠAVAJU ČOVJKE U SVAKOM POGLEDU, OTVARAMO SE I PREMA

SEBI I PREMA DRUGIUMA, POSTAJEMO STRPLJIVI/STRPLJIVIJI,
TOLERANTNIJI, MISLIMO O DRUGIMA, DRUGAČIJE I BOLJE SE
MEĐUSOBNO KOMUNICIRA...

257 ljubav, poštivanje, odgovornost, savjesnost
258 odgovornost
259 Obzirnost, brigu, prijateljstvo, bezuvijetnu ljubav



260 Ljubav
261 Osjećajnost,suosjećajnost,nježnost,razigranost,plemenitost,

odanost...sve ono što ljudi sve manje posjeduju kao vrlinu.
262 Zdravstveno-kretanje,hodanje,a u šetnji komunikacija sa drugim

vlasnicima,a o ljubavi koju dobivamo od ljubimca ne treba ni
govoriti.

263 Obzirom na sve stariju populaciju stanovništva, te sve više samaca,
mnoge osobe se čak i u poodmakloj dobi odlučuju za svog prvog
ljubimca bez bilo kakvih saznanja o obavezama ili potrebama istog.
Ljubimci su često u takvim slučajevima predmet ljubavi i jedan od
malobrojnih razloga za sreću. Otuđivanje ljudi je svojstveno
današnjem društvu, a posljedice se svakodnevno pokazuju u
mnogobrojnim sukobima i delikvenciji. Kroz druženje vlasnika razvija
se pozitivan stav i nerjetko nova poznanstva, te se trud gradske
uprave u smjeru iskazivanja interesa na ovom području može
višestruko isplatiti.

264 Bezuvjetnu ljubav i duševni mir uz sve ostalo.Ja sam morala u
''prisilnu'' mirovinu i mjesecima sam bila na rubu nervnog sloma i
kronične depreije iz koje se nisam bila u stanju izvući.Kćer mi je
nabavila malog psića i doslovno me vratio u život.Tih godinu i pol
koliko ga imam postala sam bolja osoba zahvaljujući tome što mi je
on sada centar svijeta,.Druželjubivija sam i uživam provoditi vrijeme
vani.Dakle, nema tog lijeka ni farmaceutskog pripravka koji čovjeku
može vratiti vjeru u ljude i podariti mu toliko ljubavi kao što to može
pas - moj buddy(prijatelj,drug,kompa) Buddy !

265 društvenost, smanjivanje samoće, ljubav prema okolišu ....
266 razvijanje osjećaja odgovornosti i obaveza kod djece, osjećaja

empatije, poštovanja, razumijevanja, tolerantnosti, poticanje na
kretanje, komunikaciju, oslobađanje strahova, učenje o prirodi i
drugim živim bićima...

267 Ljudi apsolutno promijene pogled na svijet i to u jako pozitivnom
smislu. Psi od ljudi naprave poštenog i dobrog čovjeka. Ono što nam
psi pružaju ne može niti jedan drugi čovjek. Ljudi postanu
odgovorniji, savjesniji, nježniji, ljubazniji, kulturniji, čak i čišći. A da
ne govorim o tome da su neki ljubimci čišći i mirisniji od dosta ljudi
koji hodaju ulicama.

268 mogla bih do sutra nabrajati...ali nema smisla...svaki vlasnik
ljubimca zna što znači imati životinju pored sebe....

269 odgoj,postovanje,socijalizacija sa drugim zivotinjama
270 Vlasnici ljubimaca su zdraviji, veseliji, druzeljubiviji, djeca uce

odgovornost prema drugom bicu , nevrrbalnu komunikaciju,
razvijaju bolji imunitet...



271 Vjerujem da je ovo pitanje na koje će se najmanje pažnje obratiti, ali
suosjećanje, ljubav, empatiju, strpljenje. Psi često osjećaju nervozu,
bolesti i imaju umirujući učinka. U kontekstu života u gradu valjalo
bi organizirati događanja gdje će se djeca upoznavati s psima.
Ljubimci uče odgovornostima i obvezama, kako djecu tako i odrasle.

272 psi su zakon.
273 Odgovornost prema drugim živim bićima i prirodi, društvene

vještine, ekološka svijest.
274 Briga,ljubav,povjerenje,odanost i velika sreca
275 na sreću sve pozitivno ionako dolazi iz životinjskog svijeta

(kraljevstva) pa tako ljudi mogu naučiti o ljubavi, požrtvovnosti,
pravednosti,...

276 ljubavi, poštovanja, reda, vjernost!
277 Odanost i neizmjerna sreca.
278 Kućni ljubimci ne razvijuju vrijednosti kod svojih vlasnika već se

vlasnici spram svoje okoline i ljubimaca odnose sukladno
vrijednostima koje imaju (neće o psu ovisiti hoće li njegov vlasnik
njega šetati, pravilno ga hraniti, brinuti se o njemu kada je bolestan
i primjereno ga socijalizirati s okolinom ili ga npr. pripremati za
borbe pasa, držati na metar lanca ili izgladnjivati, već o prijašnjim
iskustvima vlasnika koja su ga dovela do sustava vrijednosti koje
trenutno posjeduje)

279 Privrženost izaziva toplinu, smanjuje nervozu; odgovornost stvara
bolju osobu.

280 Odgovornost
281 postovanje i ljubav
282 Ljubimci mogu biti tvoji dobri prijatelji, osjećaj dobrote kojeg

prenesu na tebe i ljubavi.
283 sve tko ga ima i voli a ne ima ga jer je to in zna , vjerujte onaj tko

voli životinje nije isfrustiran , smiren je i osjećajan
284 mi strašno volimo životinje, zato i imamo psa. koliko god smo htjeli

uzet veću pasminu, zbog toga jer živimo u stanu odlučili  smo se za
malu pasminu. nema riječi kojim mogu opisat radost kad stignem s
posla. to veselje i tu sreću koju nam pruža naša mala zvijer.

285 socijalne vještine, toleranciju
286 sve pozitivno,ljubav ,postivanje,zbog njih si na zraku a ne na facu...
287 Ljubav, vjernost
288 ljubav prema prirodi, životu, zdrav život, empatija
289 postaješ bolja i aktivinija osoba, jer te izvlači iz kuće kad je i toplo i

hladno, kiša ili snijeg. I vole te bez obzira na sve
290 Ljubav, pažnja prema životinjama, navika odgovornosti i brige za

druge.



291 veća interakcija među vlasnicima dovodi do češćeg druženja ljudi
koji imaju kućne ljubimce, razvijaju osjećaj odgovornosti prema
drugim ljudima i životinjama, suosjećanje itd.

292 Bezuvjetna ljubav, odanost, prihvaćanje i razumijevanje.
293 vjernost
294 Ljubav i poštovanje prema životinjama.
295 ljubav i briga o nekome tko nam vjeruje i tko nas treba
296 Odnos prema odgovornosti, element sreće i pojednicima

nadomještaju određeni dio emocija.
297 Odgovornost, briga i osjetljivost prema ostalima. Naravno da ima

problema u svakoj skupini, no u parkovima koje ja koristim nitko od
ostalih vlasnika pasa ne pomislja pustiti psa na dio za djecu itd. No
gotovo na dnevnoj bazi nalazimo smece i tjelesne izlucevine od ljudi
iako se mjesto nalazi u centru grada.

298 ljubav i nježnost i društvenost
299 Kod pravih ljubav i osjecaj odgovornosti
300 odgovornost i odraslih i djece - nema neda mi se prošetati jer je

kiša, zbližavanje cijele obitelji koja zajednički brine o kućnom
ljubimcu, zajednička radost, veselje i briga


